
 

 

 Ata da Reunião do Comad dia 28/11/2024 9h na  Água Pura 

A reunião teve início com a fala da Presidente do Comad 
Marilena que apresentou a documentação necessária para o 
cadastramento das entidades:  Ata da fundação, estatuto e plano 
de trabalho. Para o recadastramento é necessário a licença 
sanitária, liberação do corpo de bombeiros e ata atualizada. 

Lembrou que no início eram 11 entidades cadastradas e que 
recebiam subsídios do município, porém hoje são apenas 7: 
Prolov, Procuid, Revid, Cristma, Água Pura, Casa de Maria e 
Bela Londres. Essa última em processo de cadastro no Comad. 

As entidades atendem nas modalidades de internação, 
atendimento ambulatorial e grupos de ajuda mútua. Frisou que a 
partir do ano que vem serão feitas visitas às entidades para 
reavaliar o funcionamento das veteranas e orientar as novas. 
Outro assunto foi a questão do edital para 2025 em que Marilena 
em contato com Claudia Denise, deixou claro o andamento da 
situação. Claudia falou também que já está em trâmites a nova 
formulação da lei do Comad, discutida nas reuniões anteriores e 
que a proposta já está praticamente finalizada. Marilena pediu 
que seja encaminhada ao conselho para discussão e aprovação 
final. Outro assunto foi a definição da primeira reunião do Comad 
em 2025 agendada para dia 27 de fevereiro de 2025 às 9h no 
Água Pura. Sobre o repasse das vagas da instituição Morada de 
Deus para o Procuid e Domus Pater( Prolov) também já 
encaminhadas e efetivadas. Marilena perguntou ao Pastor 
Willian como estavam as vagas e a demanda na comunidade 
Terapêutica e o mesmo explanou toda as articulações que 
estavam sendo feitas na questão da interpretação da lei que 
rege a fiscalização da Vigilância Sanitária e das medidas que 
estavam sendo tomadas para tal impasse, assunto que 
provocou  calorosas discussões nas reuniões anteriores. Willian 
disse que as discussões estavam com projeção positiva de 
negociação na questão de redefinir as diretrizes nas visitas da 
Vigilância sanitária, outrora polêmicas que inclusive levou ao 
fechamento de algumas instituições. Em outro assunto Casa de 
Maria manifestou-se a fim de recadastrar para participar do 
edital.  Nada mais a ser tratado, a ata será anexada à folha de 
registro de presença. 


